

2024-02-13 Пора выбираться из тупика



На минувшей неделе внимание всего мира было приковано к интервью президента России В.В. Путина, которое он дал американскому журналисту Такеру Карлсону. В ходе беседы глава государства убедительно обосновал внешнеполитическую стратегию нашей страны, осветил причины и задачи специальной военной операции, представил видение перспектив нового миропорядка, в котором не должно быть места жандармской гегемонии Вашингтона и его подручных.

Нужно особо подчеркнуть: в беседе с гостем из США президент не ограничился заявлением о том, что предательский развал СССР стал крупнейшей катастрофой, повлекшей разрушительные геополитические последствия. По сути, впервые глава государства прямо назвал основными виновниками этой катастрофы Ельцина и его окружение.

Мы полностью разделяем эти позиции, заявленные президентом. Но если мы признаём, что навязанная России в начале 1990-х прозападная политика повлекла за собой последствия, неприемлемые и для нас, и для большей части человечества, тогда мы

обязаны сделать следующий шаг. **Следует прямо и честно признать, что разрушительные последствия навязанного нам, в угоду Западу, социально-экономического курса необходимо решительно преодолевать**

Реалии требуют новой стратегии суверенного развития России. Крайне необходима и согласованная с нею **программа возрождения страны.**

Данный подход составляет **стержневую основу предвыборной кампании нашего кандидата в президенты Н.М. Харитонова.**

Он обращается к согражданам с **программой развития, программой победы.**□

Для реализации программы у Николая Михайловича есть возможность опереться на поддержку **сильной, профессиональной и по-настоящему патриотичной команды единомышленников**. Команды, готовой не только призывать к реализации мер развития, но и воплощать их в жизнь. Это подтверждает каждый шаг, сделанный КПРФ во время нынешней кампании Н.М. Харитонова, каждое из наших ярких мероприятий, от Москвы до Хабаровска, от Ленинграда-Питера до Красноярска, от Калуги до Оренбурга.

Программу КПРФ и нашего кандидата определяют положение России в современном мире, её экономическое состояние, жизненные проблемы граждан, необходимость мобилизации ресурсов ради развития страны. Мы убеждены: **ключевая задача — преодолеть последствия капиталистического разгрома в экономике и социальной сфере. Именно они стоят сегодня на пути побед нашей Отчизны и её успешного развития. На смену разрушительной игре в капитализм, нещадно грабящим страну и граждан олигархам должна прийти справедливая и эффективная система развития в интересах большинства**

Мы требуем вернуть в руки государства ведущие отрасли промышленности путём **национализации крупнейших предприятий,**

передать под контроль государства имеющиеся крупные предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции.

Российская земля должна кормить народ, а не кучку хозяев-миллиардеров! □

О новой промышленной политике Н.М. Харитонов и наша команда говорили с трудовыми коллективами крупнейших предприятий страны: питерского Кировского завода и красноярского «Красмаша». Подходы КПРФ к развитию экономики, производственной и социальной сферы встречают полное понимание и самую активную поддержку трудящихся.

Наш важнейший ориентир — народные предприятия, работающие под руководством коммунистов. Именно они показывают самые внушительные производственные результаты. В их коллективах самые высокие зарплаты и лучшие социальные условия.

Такие хозяйства — блестящий образец для формирования новой экономической политики, способной гарантировать нам успешное независимое развитие и ускоренное импортозамещение

. Их опыт

необходимо распространить на всю страну

. Это было убедительно подтверждено во время предвыборных встреч Н.М. Харитонова с трудовыми коллективами передовых народных предприятий — таких как подмосковный совхоз имени Ленина и ведущие хозяйства Красноярского края «Назаровское» и «Солгон».

КПРФ настойчиво призывает повысить уровень поддержки сельскохозяйственной отрасли, принципиально увеличить финансирование развития сельских территорий из федерального бюджета, создать сектор государственной торговли и наладить его тесную связь с промышленным и аграрным производством. Это — реальный способ борьбы с бессовестным раздуванием цен

Мы настаиваем на серьёзных преобразованиях в области финансов и кредита. Банковская система России обязана служить не ростовщикам-спекулянтам. Её задачей должно стать наращивание средств для развития экономики и человека. Она обязана работать на обеспечение доступности инвестиций

. Только подлинно государственный банк может осуществлять не спекулятивную, а справедливую кредитную политику, направленную на экономический прорыв, на поддержку научно-технического прогресса.

На берегах Невы российские коммунисты и наши сторонники отметили **80-летие снятия блокады героического Ленинграда**

. Состоявшиеся на его священной земле встречи напомнили о великом подвиге советского человека в борьбе с фашизмом. Увы, гидра нацистского чудовища сегодня вновь подняла голову. Ради победы над ним наша страна героически сражается на Украине.

Сегодня, когда бандеровская нечисть вновь распоясалась с подачи империалистов США и Европы, важнейшей исторической миссией становится противостояние этому злу. Мы делаем всё возможное, чтобы приблизить победу над ним. Об этом убеждённо говорили участники специальной военной операции и члены их семей на встрече с Н.М. Харитоновым. Это душевное общение состоялось в подмосковном совхозе имени Ленина.

Только за первую декаду февраля КПРФ организовала отправку в Донбасс двух гуманитарных конвоев. В них — 150 тонн жизненно необходимых продуктов, лекарств, оборудования. Всего же нами направлено 122 таких конвоя. За годы сражений в Новороссии с нацизмом и бандеровщиной мы приняли у себя 16 тысяч детей Донбасса. Только за последний месяц на оздоровление к нам прибыло 250 мальчишек и девчонок.

В Ленинграде-Питере КПРФ почтила память нашего выдающегося соратника, нобелевского лауреата Ж.И. Алфёрова. Он внёс огромный вклад в развитие отечественной науки и образования, а их возрождение сегодня — ключевое условие национального выживания и развития. Об этом мы заявили на пресс-конференции в ТАСС, посвящённой программе поддержки науки и образования, где представили новый проект закона «Образование для всех».

Мы твёрдо знаем: наша **программа возрождения средней и высшей школы позволит воспитывать истинных патриотов, ответственных граждан и современных специалистов. Они будут способны обеспечить технологический прорыв и гарантировать экономический суверенитет России** . Сегодня становится всё более важным преодолеть острейший дефицит кадров, о котором заявляет уже каждое второе предприятие. Это худший показатель с 1996 года.

На всех встречах в разных уголках страны наш кандидат Харитонов и команда КПРФ требуют покончить с порочной практикой передачи управления жилищно-коммунальным

хозяйством в руки алчных, безответственных и коррумпированных частников. Их деятельность в этой сфере оказалась абсолютно провальной, а её последствия несут всё большую угрозу национальной безопасности. Подтверждение тому — настоящий коммунальный коллапс, охвативший целый ряд регионов нынешней зимой.

Мы идём к гражданам с программой, в которой заявлена необходимость вернуть всю систему ЖКХ под контроль государства. Это самым активным образом поддержано и на наших региональных встречах с избирателями, и на проведённой предвыборным штабом встрече по проблемам жилищно-коммунальной сферы с представителями инициативных групп Москвы.

Нынешний год объявлен в России Годом семьи. И мы обязаны добиться того, чтобы он был отмечен принятием давно назревших законов, необходимых для укрепления семейного института, для защиты материнства и детства. В нашей стране не обеспечены базовые потребности большинства молодых семей. Каждая четвёртая семья с двумя детьми и каждая вторая семья с тремя детьми — за чертой бедности. Решение этих вопросов, в конечном счёте, лежит в области экономики. И наша программа позволяет их решить.

На посвящённом этой программе Социальном форуме в Оренбурге **Н.М. Харитонов заявил о необходимости полностью освободить многодетные семьи от уплаты налога на доходы физических лиц**

. Он поступает в региональные бюджеты. И их убытки от введения этой меры можно полностью погасить за счёт бюджета федерального. В том числе и путём увеличения налогообложения для сверхбогатых, которые во всём мире отдают в казну минимум 30—40% своих доходов, а у нас — втрое меньше.

Давайте вдумаемся: по данным международных исследовательских организаций, **500 самых богатых жителей России уже сосредоточили в своих руках 640 миллиардов долларов. По нынешнему курсу это 58 триллионов рублей — практически два федеральных бюджета. Эти пять сотен богачей владеют 40% всех финансовых активов 150-миллионной страны!**

И при этом отдают в качестве налогов практически такую же долю своих доходов, какую отдают бедные и нищие!

Сохранение олигархического контроля над экономикой и социальной сферой

России — главная причина вымирания и разграбления нашей страны. А эти процессы, увы, продолжаются. Не останавливается вывоз за рубеж капиталов, золота, алмазов, оружейного плутония, обогащённого урана. В прошлом году США получили его на рекордные 1,2 миллиарда долларов. По сути, речь идёт о поставке стратегических ресурсов нашим прямым противникам. А ведь они уже абсолютно открыто заявляют об интенсивной подготовке НАТО к войне с Россией. С этой ситуацией, которая выгодна только «пятой колонне», необходимо покончить!

Важнейший призыв нашей избирательной кампании — это призыв к единству Русского мира. Он прозвучал на всех мероприятиях в рамках выборной кампании. Мы начинали с дальних рубежей нашей Родины. В Хабаровске Компартия России провела форум «Развитие Дальнего Востока: перспективы, пути, методы». Он собрал участников из десяти регионов.

Одним из ключевых стал вопрос о мерах привлечения на восток страны молодых перспективных специалистов. Учитывая стратегически важный характер этой задачи, **Н. М. Харитонов предложил программу беспроцентной ссуды на покупку первого жилья для молодых семей сроком на 20 лет**

. Она не только поддержит молодые семьи, но и положительно скажется на росте населения и развитии территорий Дальнего Востока. Наша программа предполагает, что

после введения такой ссуды для молодых семей на Дальнем Востоке и в Арктической зоне она затем будет распространена на всю страну

Обсуждая социальные проблемы на предприятиях и в аудиториях Красноярска, наша команда уделила особое внимание нарастающей проблеме роста цен на товары и продукты первой необходимости. Он влечёт за собой неизбежное обнищание и втягивает всё больше людей в долговую кабалу. А ведь **у нас уже сегодня только по официальным данным не менее 12 миллионов нищих, а суммарная задолженность граждан перед банками перевалила за 35 триллионов рублей**

. Это больше, чем годовой бюджет страны. И основная часть кредитов, из которых образуется такая гигантская задолженность, — это кредиты не на развлечения, не на красивую жизнь, а на элементарное выживание.

Выступая в Красноярске, наш кандидат в президенты России заявил: мы настаиваем на вдумчивом и предметном рассмотрении правительством программы КПРФ в части продовольственной безопасности и комплекса мер государственной защиты

ценообразования от произвола посредников и продавцов. **Государство в нынешней ситуации не имеет права уклоняться от регулирования цен на товары первой необходимости. В противном случае мы получим тяжёлые социальные последствия**

Мы обращаемся к обществу с ясной и последовательной программой, одобренной лучшими учёными и специалистами. Для её максимального распространения нами уже выпущено почти 20 миллионов газет, брошюр и буклотов. Эту программу активно поддерживают молодёжные, женские, военно-патриотические организации, профсоюзы, трудовые коллективы. Всё больше тех, кто осознаёт: без её реализации невозможно выбраться ни из коммунального, ни из социального коллапса.

Над воплощением этой программы в жизнь плечом к плечу с нашим кандидатом **Н.М. Харитоновым**

настойчиво работают

И.И. Мельников, Ю.В. Афонин, В.И. Кашин, Д.Г. Новиков, Н.В. Коломейцев, Л.И. Калашников, Н.Н. Иванов, Н.В. Арефьев, К.К. Тайсаев, С.П. Обухов, Г.П. Камнев, М.Н. Дробот, С.Э. Аниховский, В.П. Исаков, А.В. Корниенко, А.А. Ющенко, В.И. Соболев, Н.И. Осадчий, Н.А. Останина, О.Н. Смолин, А.В. Куриенный, С.А. Гаврилов, Ю.П. Синельщиков.

Каждодневную политическую деятельность ведут наши партийные отделения на местах, депутатский корпус КПРФ по всей стране, союзники по народно-патриотическому блоку. Хочется особо поблагодарить редакции газет «

Правда»

и

«Советская Россия

», телеканала

«Красная Линия»

за настойчивые усилия по разъяснению и пропаганде нашей позиции и программных материалов партии.

КПРФ полностью готова к новому этапу президентских выборов. Мы вступаем в период, когда все кандидаты на пост президента России обязаны официально обнародовать свои предвыборные программы. Приближается время агитации в средствах массовой информации и проведения предвыборных дебатов. И мы нацелены сделать всё для того, чтобы наша позиция была предельно ясна гражданам России.

На Общероссийском открытом партийном собрании, посвящённом **100-летию памяти**

В.И. Ленина

, мы обобщили главные вызовы текущего момента. Партия сформулировала стратегические задачи, стоящие в настоящее время перед страной, определила пути их решения. Масштаб этих задач требует прочного национального единства. Но такое **победное единство не может быть обеспечено на основе погружающейся во всё более очевидный кризис капиталистической системы, порождённый политикой Запада, которой мы сегодня противостоим**

То, что капитализм зашёл в тупик, уже открыто признал и президент Путин. Пора выводить Россию из капиталистического тупика! Мы убеждены: **путь социализма — это единственный путь из кризисного тупика. Единственный путь к победе!**

Геннадий ЗЮГАНОВ,

Председатель ЦК КПРФ,

руководитель фракции КПРФ

в Государственной думе.